MHCTpYKLU/IFI Mo YCTaHOBKE 3allThbI ALF2327st

Suzuki Swift log Bbinycka: 2016- V-1,0 AT FWD
1. 3anoXunTb KpenéxHble NnaHkK 2,3 B WTaTHbIe TOYKU
noapamMHuKa aBTomMmobuns. Sau_m'ra KapTepa u Krn @
2. HaxxmeuTb 60nT M8X25 B paHee 3anoKeHHYH KPenéxHyto @x\"“ A
nnaHKky 2. Q@‘b{\o@r‘
3. HageTb nponunamMm 3afHo0 YacTb 3allUTbl Ha paHee ~<\°‘Q &43{‘

HaXKMBINEHHBIA BonT.

| 4. BakpennTb NEpPEaHIO YacTb 3allnTbl K paHee
3aN0XEeHHbIM Kpené&XHbIM NnnaHkam 4yepes BTynkn 1 6ontamu
M10x55.

5. Bce TOYKM KpenneHua 3aTaHyTh.

Ne Komnnektauus Kon-so
1 |bont M8x25 1 WT.
2 | bBonTt M10x55 2 WT.
3 | Wainba M8 (ysenu4yeHHas) 1 wr.
4 | Waiba M10 (yeenuyeHHas) 2 wWr.
5 |Brynka 1 2 wr.
6 | KpenéxHasa nnaxka 2 1 wr.

1 N/

. Bonr M10x55
7 |KpenéxHas nnaHka 3 2 Wr. M8x25

Bec szawuTel: 6,4 Kr
Bec komnnekrtaumu: 0,2 Kr

Pasmep sawmnTel: 810x750x50 A L F E c 0
Mpou3BecTy cMa3Ky Kpen&xHbix GONTOB Macnom N ApYron MoMeHT 3aTsokku: M8 - 15,7 H*m
KOHCEepBaLUMOHHOW KUOKOCTbIO MomeHT 3atsxkku: M10 - 32 H*m ‘ ABTOKOMMOHEHTEI W3 CTAMM 11 ANIOMAHUR

JononuutensHaa uHdopmauua Ha ouumansHom caidte: www.alfeco.ru




